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Produktübersicht 
Product overview 
 

Ansprechpartner 
Contact person 

 

 

 

 

 

 

97403xx.00 

Fettversorgungssysteme 
Grease supply systems 

  ECF0025 / F530000 

Kleinmengenpumpe 
Small-scale pump 

 9740660.00 / 979934 

Kleinmengenpumpe 
Small-scale pump 

14 – 180 kg Seite 11  0,25 – 5 kg Seite 16  1 – 5 kg Seite 19
 

 

 

 

 

 
979823.xx 

Mini-System 
Mini system 

 979824.xx / 979825.xx 
Junior- / Senior-System 

Junior / Senior system 

 97982x.xx 
Doppel-Fassliftpumpe 
Twin-barrel lifter pump 

1 – 5 kg Seite 21  10 – 180 kg Seite 25  2 x 180 kg Seite 28
 

 

 

 

Luftblasendetektion 
Air bubble detection   

 Homogenisierung 
Homogenization 

 Seite 31     Seite 34
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Produktübersicht 
Product overview 
 

 

 

 

 

WFBH 
WALTHER-Fettbehälter 
WALTHER-grease tank 

 WFBHD 
WALTHER-Fettbehälter 
WALTHER-grease tank 

 WFTBHD  
WALTHER-Tandem-Fettbehälter 

mit Übersetzung 
WALTHER-tandem grease tank 

with pressure intensifer 

Seite 36 Seite 37 Seite 38
 
 
 

 
 

 

WKS 
Kartuschensystem 

WALTHE  system 

 DBH-01 
Druckbehälter aus Alumi-

nium 
Pressure tank made of alumi-

nium 

 DBH-03 
Druckbehälter aus Edelstahl 

Pressure tank made of 
stainless steel 

WALTHER-
R-cartridge

Seite 
 1, 2 und 4 l 

Seite 42
 2, 5, 10, 20 

und 40 l Seite 4539 
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Funktion einer Druckluft-Fettpumpe 
Function of air-ope ar ted grease pump 

 

 
ie Druckluft-Fettversorgungssysteme werden je nach 

gewünschter Druckübersetzung mit 2 bis max. 10 bar 
Druckluft betrieben. Der Pumpenzylinder wird vor Er-
reichen der Endstellung automatisch umgeschaltet, 
damit wird die für das Fördern benötigte Auf- und Ab-
wärtsbewegung erzeugt. Diese präzise mechanische 
Umschaltung ist im Inneren des 
Pumpenkopfes integriert und somit vor äusseren Ein-
flüssen und Fremdmanipulation gut geschützt. 
 
Die technisch ausgereifte geometrische Form des Ven-
tils sowie der Mitnahmehülse mit federunterstütztem 
Kniehebel garantieren eine zuverlässige Umschaltung. 
 

The Air-operated Grease Supply Systems operate with 
2 to max. 10 bar compressed air depending on the 
desired pressure ratio. The cylinder of the pump will 
automatically be switched before reaching the end 
position which generates the upward and downward 
stroke necessary for delivering. This precise, mechani-
cal switch-over is integrated inside the pump head and 
therefore well protected against external influences and 
manipulation. 
 
The well-engineered geometric form of the valve and 
the sleeve with spring supported toggle guarantee a 
safe switching. 
 

 
 

Funktion einer Druckluft-Fettpumpe 
Function of air-operated grease pump 
 

 

D

Druckübersetzung 5:1 / 10:1 
Pressure ration 5:1 / 10:1 

Druckübersetzung 20:1 / 60:1 
Pressure ration 20:1 / 60:1 
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Folgeplatten für Druckluftpumpen 
ed pumps 

 
Artikel-
nummer 

geeignete 
Pumpe 

Gummi-
platten-Ø 

[mm] 

Follower plates for air operat

Gebinde 

Form Innen-Ø 
(oben) 

nen-Ø 
(unten) Höhe In

979545.000 10:1 103 zylindrisch 97-99 97-99  

G
eb

in
de

gr
öß

e 
0 

- 4
 k

g 

K
le

in
m

en
ge

nf
ör

de
rp

um
pe

 / 
M

in
i-S

979545.001 20:1 103 zylindrisch 97-99 97-99  

ys
te

m
 979545.002 10:1 103 zylindrisch 97-99 97-99  

979545.003 20:1 103 zylindrisch 97-99 97-99  

979545.004 10:1 114 zylindrisch 110 110  

       

       

       
 
 
Artike
numme

geeignete 
Pumpe 

Gummi-
platten-Ø 

[mm] 

l-
r 

Gebinde 

Form Innen-Ø 
(oben) 

Innen-Ø 
(unten) Höhe 

979546.000 10:1 195 zylindrisch 190 190  

G
eb

in
de

gr
öß

e 
5 

- 9
 k

g 

M
in

i-S
ys

te
m

 

979546.001 20:1 195 zylindrisch 190 190  

979546.002 10:1 238 zylindrisch 230 230  

979546.003 20:1 238 zylindrisch 230 230  

979546.004 20:1 209 zylindrisch    

979546.005 20:1 209 zyl. / Doppelgummi    

979546.006 10:1 195 zylindrisch    

979546.007 20:1 235 zyl. / Doppelgummi    
 
Artike
nummer 

geeignete 
Pumpe 

Gummi-
platten-Ø 

[mm] 

l- Gebinde 

Form Innen-Ø 
(oben) 

Innen-Ø 
(unten) Höhe 

979547.000  235 zylindrisch 230 230  

G
eb

in
de

gr
öß

e 
10

 - 
25

 k
g 

M
in

i- 
/ J

un
io

r-
S

ys
te

m
 979547.001  344 konisch (Bechem) 336 310  

979547.002  344 konisch (Klüber) 336 310  

979547.003  330 zylindrisch    

979547.004  295 zylindrisch    

979547.005  280 zylindrisch    
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Folgeplatten für Druckluftpumpen 
Follower plates for air operated pumps 

 
Artikel-
nummer 

geeignete 
Pumpe 

Gummi-
platten-Ø 

[mm] 

Gebinde 

Form Innen-Ø 
(oben) 

Innen-Ø 
(unten) Höhe 

979548.000       

G
eb

in
de

gr
öß

e 
26

 - 
50

 k
g 

Ju
ni

or
- /

 S
en

io
r-

S
ys

te
m

 

979548.001  415     

979548.002  415     

       

       

       

       

       
 
Artikel-
nummer 

geeignete 
Pumpe 

Gummi-
platten-Ø 

[mm] 

Gebinde 

Form Innen-Ø 
(oben) 

Innen-Ø 
(unten) Höhe 

979549.000  586 zylindrisch 571 571  

G
eb

in
de

gr
öß

e 
51

 - 
20

0 
kg

 

r-
S

ys
te

S
en

io
m

 

       

       

       

       

       

       

       
 
 
 

Gewichtsplatte 

 

 

 

 

 

 

 

Weight disk  
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Matrix über bisher eingesetzte Medien 

ium NLGI-
Klasse1 η3 δ4 

Matrix for processed media 
 

 
Hersteller Med  ν2 
 Bitumenlack 89200     AZ8
 APO12-2      
 Decklack 0   Ral 9005 A86-925   
 Fraprotec   16   
 IKV-Gel WB 0   162   
 Interfloa M   P23   
 KFP-Öl     
 Kupferpas   te   
 MS-Polym   1060 er  
 Parlock 342     
 Parlock NL411     
 Primer No.18B    Ca. 1000 
 Silikonpaste      P
 Silikonpaste 14     P
 Supralin ZX 460     
 Tevier Alpha W1     
 Vara EB     4105 
 Wachs       Fretax Tr212
Akar Metall Isotect HC     
Alstom Schmierstoff MS 0068134     
Aral HS22     
Bechem Berulub F    H57 2 
Bechem Berulub FK 2    164-  
Bechem Berulub F    O34 1 
Bechem Berulub X    P719  
Bechem Berusil FO 25 3-2    
Bechem Berulub Si    haf2 3 
Bechem Berucoat F    X 876   
Bechem Berulit 740/88      
Bechem Berulub FR    16  
Bechem Berulub F a. 32  900 R 43 2 C
Bechem Syntheso Glep     
Bechem FR 15     
Bechem Berulub      XP 719 
Bechem XP746 0     
Bechem Beruglide 1    L -2 
Bechem Berulub Kr EL2 UV 15   yotox 2 
Bechem Berulub X Ca. 3000   P3000 1-2  
Bechem Berusoft 3   0   
Bechem High-Lub    SW2 1-2 
BP Energease G2 180    MP-M 2 
BP Energreas  200    HTG 2 2 
Castrol Optimol Paste   1340 1-2 
Castrol Optimol Paste     HAT  
Castrol Optimol Paste P3    M  
Castrol Optitemp LG       0
Castrol Synthesefett temp LG 0     Opti
Ceratec Cerafeltkleber OG 800     
CG 60 CG 60     
Delo Monopox AD295   230000 1600 
diverse Isopropanol    780 
diverse Chemosil 512     
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Matrix über bisher eingesetzte Medien 

ten il     

Matrix for processed media 
 

diverse Con ti Engine O
diverse Acryl-Mattlack -2010     A 43A
diverse Grundlack      AA81-3050
diverse SAE 30     
diverse Silicone RTV 4486     SE 
diverse Tetrahydro     furan 
diverse Thixon 2 K ittel     Haftm
diverse X56 RAL 9     005 
Dow Corning (R) 360 MEDICAL FLUID  12500  970 
Dow Corning Molykote Br 2    2 
Dow Corning Molykote CG 0      6
Dow Corning Molykote Cu- 439 Plus Paste 0-1 1100   7
Dow Corning Molykote D-3 1R AF Coating    1070 2
Dow Corning Molykote DC 33     
Dow Corning Molykote EM 50 L 1 1050 cSt  840 
Dow Corning Molykote PG 21 2 150  960 
Dow Corning Molykote PG 65 1    
Dow Corning kot 2   860 Moly e PG 75 
Dow Corning lykot     Mo e Q5 -7508 
Du Pont Krytox 2    
Elantas Beck Dobeckan MF 8001 NV   1100  
Epple 45/grau   1400  
Fischer Tegiloxan 10      00
Frasch Notropeen HAT 2     
Fuchs Chemplex SI LK2     - 
Fuchs Geralyn P1     
Fuchs KP 04     
Fuchs LT2     
Fuchs Gleitmo 100 1     
Fuchs Gleitmo 805      K
Fuchs Renoform M 3028  130  918 CO 
Fuchs Renolit CX FO 20 2 110   
Fuchs Renolit CX -HT2 2    
Fuchs Renolit HLT 2 2 105   
Fuchs Renolit AKR 2   950 
Fuchs Urethyn 7000 HT-Fett     
Henkel Primer Terostat 8511   9-19 mPa-s 980 
Hettich Schneidöl     
Jowacoll 114.90     
K.S. Paul Moly Paul Chainlife S     
Klüber Centoplex 2 EP    900 
Klüber Topas Isoflex L32 2 15 - 19  Ca. 860 
Klüber Klübercut C06-103  20  840 
Klüber Klüberplex BEM 41-141 1 130  880 
Klüber Klübertec CM6-100  100  1050 
Klüber Öl Hotemp 2000  2000  940 
Klüber Topas Isoflex NW50/51     
Klüber Nontrop ZB91 3    
Klüber Klüberfluid 9 R100  100 - 130  960 
Klüber Klüberfluid CF-3 Ultra  16500  920 
Klüber OKS 422 2 50 cSt   
Klüber StabuRags NBU 30 PTM 2-3 500  1100 
Klüber PG21     
Klüber Syntheso GLK1 1-2 350-375  970 
Klüber Constant GLY 2100     
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Matrix über bisher eingesetzte Medien 
Matrix for processed media 

 
Klüber 64 3   870 Klübersynth 
Klüber Klüberalfa HX 83-302 2 300  1940 
Klüber  25 30 Polylub WH2 2 2  9
Klüber rsynth LF44-22 OKU Klübe     
Klüber  Klübersynth 115-01 2    
Klüber 5-04 Klübersynth 11     
Klüber Petamo GHY 133     
Klüber 3N Petamo GHY 13     
Klüber s NBU 30 Staburag     
Klüber   Unimoly GB2 2    
Klüber 0L Unisilicon L25     
Lackwerke Peters -FLZ/23 SL 1301 ECO     
LCR Hallcrest a K60 Cromax Mognet     
Loctite Aktivator 7649     
Loctite Silikon Loctite 5900     
Lubcon  GL320 Turmosynthgrease     
Lubcon Turmogrease NBI     
Lubcon weiss Turmogrease NBI2     
Lubcon I 2 weiss Turmopast NB     
Lubricant   ,88g/cm³ Thermoplex ALN VP 2 0   0
Lubricant Turmotemp II/400 KL     
Mato Multi Plus EP-2M 2 80 1   
Menzel Metall Chemie  HL4 ,5 90 Induoil  2  7
Microbond Soft Solder     
Mobil Vaculine 128     
Mobil SHC 32 1.5 2 cSt 3   
Mobil Mobilux EP004 00 60 1   
Mobil Mobilux EP2 2 160   
OKS OKS 2 30   
OKS 1110 Multi-Siliconfett 3    
Panacol Vitralit 5607   1000–2000 100 1
Peromatic Flus 952-S     
Pfinder AP 2057/4     
Profi Star Grease     
Ravenol Super EP     
Rivolta W.A.P     
S.K.D 2000 Kettenschmierstoff     
Setral MI-setral-9M     
Setral Mi-Setral-9M     
Shell Retinax LX2 2 160   
Shell Tonno     
Shell Shell Retinax HD 70 cSt 2-3 1   
Shell Rhodina RL2  97   
Sika 0 050 Primer-206 G+P   1 1
ThreeBond 386D     
Umicore 5 FH20 Braze Paste EN 104     
Uni-Tech Keramik Fixwool 1000     
Wacker Silicone Fluid AK 350     
Walther Systemtechnik Farbe CE 739     
Weicon Anti- Seize     
Weiss Chemie ur 819 520 Cosmop    1
1 NLG
2 

I-Klasse nach DIN 518
tische Viskosität be IN 51562 [mm²/s] w. [cSt] 

bare dynamische Vi  nach DIN 51810 [mPas⋅s] 

Dichte [kg/m³] 

18 
Kinema

3 
i 40°C nach D  bz

Schein
4 

skosität bei 25°C
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97403xx.00 - Fettversorgungssystem 
97403xx.00 - Grease supply system 

 
Die Fettversorgungssys

e bis max. 180 k
l abgestimmtes V
ufbau und Förde  Die 
ünstigen Anlage

 zum Fördern von
 wie zum Beispie
acher Positionier

peisen von D
nlagen als a
n Schmiere
 Anlagen. 
orgungssys
inen hohen 

einen niedrig
l hervor. 

teme für 
Gebind g haben ein 
optima erhältnis von 
Drucka rmenge.
kosteng n eignen sich 
sowohl  Schmier-
stoffen
len einf

l zum Befül-
einheiten, 

oder zum S
und Dosiera

osierventilen 
uch zum 

zuverlässige n von Ma-
schinen und
Die Fettvers teme heben 
sich durch e Wirkungs-
grad sowie en Ge-
räuschpege  

1 

 

The grease supply systems for con-
tainers up to 180 kg have the right 
balance between pressure and ca-
pacity. This low-cost equipment is 
suitable for transferring lubricants as 
for example the filling vessels or feed-
ing dosing valves and applicators as 
well as the reliable lubricants of ma-
chines and devices.
The grease supply systems are re-
nowned for their high output as well 
as their low noise level. 

it Druckluft in Berührung kommenden Teile 
onsgeschütz damit die Le
nd Funktion leineren G -

bis 25 kg Inhalt w  Schutzkessel verwen-
 Beschädig ehält rs 

dert und eine einw  Funktion der Folg
icherstellt. 

niverselle Konzep rlaubt ein  
 und einfache An rschiedenen 

degrößen. Das ga  ist universell u  
gsfreundlich aufg

wecke der einzelnen Modelle: 

uckübersetzung 5 ll zum 
rdern von Schmie  und 
füllsystem oder zu  Getrieben o r 
ntralschmieranlag
uckübersetzungen nd 25:1 (für Silikon- 
t) sind ideal einset e für 

ierventile oder al teme. 
ckübersetzung 6 um Abschmieren on 
chinen und Gerä

äteauslegu n Gebin e-
durchmesser be

ttversorgungssy
ckluft-Fettpumpe

ckel 
lgeplatten – Set 
hutzkessel (nur 14 – 18; 20 – 25 kg) 

All parts coming into contact with the air-supply are 
made of corrosion-resistant materials, offering long-life 
reliability. For smaller containers a protection container 
is supplied to prevent damage to the container and to 
guarantee a perfect function of the follower plate. 
 
 
The follower plates can be easily adapted for different 
container diameters. The complete system is designed 
for sim le and all-purpose maintenance. 
 
Applications of the different designs: 
 
• Pressure ratio 5:1 is suited es elivering 

lubricants, as decanting and filling systems or for 
the filling of gearboxes or in centralised lubricants 
sys  

• Pressure ratio 10:1, 20:1 and 25:1 (for Silicone-
Gre al applicable as  feeding pump for 
dosing valves or as filling syst  

• Pressure ration 60:1 is designed to lubricate 
equipment and m

 
Always consider the outside diameter of the con-
tainer hen planning the arrangement of the 
equipment 
 
Grease supply system consisti
• Air-operated grease pump 
• Co
• Follower plate set 
• Protective container (only 14 – 18; 20 – 25 kg) 
 

 

Sämtliche m
sind korrosi t und erhöhen -
bensdauer u ssicherheit. Bei k e
binden ird ein
det, der eine ung des Schmierstoffb e
verhin andfreie e-
platte s
 
Das u
rasche

t der Folgeplatte e
passung an die ve

e

Gebin nze System nd
wartun ebaut. 
 
Verwendungsz
 
• Dr :1 eignet sich spezie

Fö rstoffen, als Um-
Ab m Befüllen von de
Ze en. 

• Dr  10:1,20:1 u
Fet zbar als Zuführpump
Dos s Um- und Abfüllsys

• Dru 0:1 dient z  v
Mas ten. 

 
r GerBei de ng immer auch de d

Außen
 

rücksichtigen! 

 
Ein Fe stem besteht aus: 
• Dru  
• De
• Fo
• Sc
 

p

pecially for d

tems.

ase) are ide  a
ems.

achinery. 

 w

ng of: 

ver 
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97403xx.00 - Fettversorgungssystem 
97403xx.00 - Grease supply system 
 
  
Artikelnummer: 
Article number: 

9740610.10 9740615.00 9740611.00 9740612.00 

Druckübersetzung: 
re ratio 

0:1 S 
Pressu

1

Betriebsdruck bei 6 bar [bar] 
Operati

60 
ng pressure at 6 bar 

Fördermenge [cm³/min] 
 

 
Output

1720

max. Luftverbrauch [l/min] 
max. air consu

150 
mption 

Anschluss (Druckluft) 
tion (compressed a

G 1/4 
Connec ir) 

Anschluss (Medium) 
Connec

G 1/4 
tion (medium) 

 
Inhalt Gebinde [kg] 
Container capacity 

14 – 18  20 – 25  50 180 

Gebindehöhe [mm] 
 365 max. 470 max. 71 max. 84

Container height 
max. 5 0 

Gebinde-Innen-∅ [mm] 
Container diameter 

255 – 290  290 – 350  350 – 410  560 – 600  

 
 
Artikelnummer: 
Article number: 

9740620.10 9740626.00 9740621.00 9740622.00 

Druckübe
e 

rsetzung: 
ratio Pressur

25:1 S 

Betriebsdruck bei 6 bar [bar] 
Operatin

140 
g pressure at 6 bar 

Fördermenge [cm³/min] 
t 

1295 
Outpu

max. Luftverbrauch [l/min] 
max. air consumption

217 
 

Anschluss (Druckluft) 
ection (compressed a

/4 
Conn ir) 

G 1

Anschluss (Medium) 
Connection

G 1/4 
 (medium) 

 
Inhalt Gebinde [kg] 
Container capacity 

14 – 18  20 – 25  50 180 

Gebindehöhe [mm] 
Container height 

. 365 max. 470 max. 71  max. 84max 5 0 

Gebinde-Innen-∅ [mm] 
255 – 290 290 – 350 350 – 410 560 – 600 

Container diameter 
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97403xx.00 - Fettversorgungssystem 
97403xx.00 - Grease supply system 
 
Artikelnummer: 
Article number: 

9740641.10 9740640.00 9740641.00 9740642.00 

Druckübersetzung: 
Pressure ratio 

60:1 S 

Betriebsdruck bei 6 bar [bar] 
310 

Operating pressure at 6 bar 

Fördermenge [cm³/min] 
Output 

465 

max. Luftverbrauch [l/min] 
max. air consumption 

217 

Anschluss (Druckluft) 
Connection (compressed air) 

G 1/4 

Anschluss (Medium) 
Connection (medium) 

G 1/4 

 
Inhalt Gebinde [kg] 
Container capacity 

14 – 18  20 – 25  50 180 

Gebindehöhe [mm] 
Container height 

max. 365 max. 470 max. 715 max. 840 

Gebinde-Innen-∅ [mm] 
Container diameter 

255 – 290 290 – 350 350 – 410 560 – 600 

 
Folgeplatten – Set 
Follower plate set 

 
für zylindrische Gebinde for cylindrical container 

9743270.00 Folgeplatte-Set für Gebinde 14 – 18 kg 

(Gebinde-Innen-∅ 255-290 mm) 

Follower plate set for container 14 – 18 kg 

(container internal dia. 255-290 mm) 

9743271.00 Folgeplatte-Set für Gebinde 20 – 2

(Gebinde-Innen-∅ 290-350 m

5  Follower plate set for contakg

m) 

iner 20 –

(container internal dia. 290-350 mm)

 25 kg 

 

9743272.00 Folgeplatte-Set für Gebinde 50 kg 

(Gebinde-Innen-∅ 350-410 mm) 

Follower plate set for container 50 kg 

(container internal dia. 350-410 mm) 

9743273.00 Folgeplatte für Gebinde 180 kg 

(Gebinde-Innen-∅ 560-600 mm) 

Follower plate for container 180 kg 

00 mm) (container internal dia. 560-6

 

Für konische Gebinde  

for conical container 

9743260.00 Folgeplatte-Set für Gebinde 25 kg Follower plate set for container  25 kg 

(container internal dia. 306-335 mm) (Gebinde-Innen-∅ 306-335 mm) 

9743255.00 Deckel für Gebinde verstellbar 

Aussen Ø 315 – 420 mm 

Cover Plate for container adjustable  

Container external diameter 315 – 420 mm  
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97403xx.00 / 97406xx.00 – Fettversorgungssystem Zubehör 
upply system accessories  

 
tt eiger optisch / elektrisch 

dicator optical / electrical 

97403xx.00 / 97406xx.00 – Grease s

Fe niveauanz
Grease level in

 

  

9740245.00 Fettniveauanzeiger optisch für Gebinde 14 – Grease level indicator optical for container 14 
18 kg – 18 kg 

9740246.00 Fettniveauanzeiger optisch für Gebinde 20 – 
25 kg 

Grease level indicator optical for container 20 
– 25 kg 

979556 Fettniveauanzeiger optisch / elektrisch für Grease level indicator optical / electrical for 
Gebinde 20 – 25 kg container 20 – 25 kg 

Nachfüll- und Leermeldung (2 Näherungs- Refill and low level indicator 2 proximity 
schalter) switch) 

979557 Fettniveauanzeiger optisch / elektrisch für 
Gebinde 2  

Leermeldung (1 Näherungsschalter) 

Grease level indicator optical / electrical for 
container 20 – 25 kg 

Status empty (1 proximity switch) 

0 – 25 kg

979543 Fettnivea  op trisuanzeiger tisch / elek ch für Grease level indicator optical / electrical for 
Gebinde 50 kg container 50 kg 

Nachfüll- el he und Leerm dung (2 Nä rungs- Refill and low level indicator 2 proximity 
schalter) switch) 

979544 Fettniveauanzeiger optisch / elektrisch für 
Gebinde 50 k

Leermeldung (1 Näherungsschalter) 

Grease level indicator optical / electrical for 
g 

Status empty (1 proximity switch) 

g container 50 k

979665BP  Materialdruckentlastung manuell 
 

 
979541 Fettniveauanzeiger optisch / elektrisch für 

Gebinde 180 
Grease level indicator optical / electrical for 

kg container 180 kg 

Nachfüll- und Leermeldung (2 Näherungs- Refill and low level indicator 2 proximity 
schalter) switch) 

979542 Fettniveauanzeiger optisch / elektrisch für 
Gebinde 180 kg 

eldung (1 Näherungsschalter) 

Grease level indicator optical / electrical for 
container 180 kg 

Status empty (1 proximity switch) Leerm

   

9740238.00 

 

Hebesystem für leichtes und bequemes Aus-
wechseln von leeren 180 kg-Gebinden. 

An einem ansc nn ma
Überdruck im Gebinde erzeugen, welcher die 
Folgeplat  au bind

Easy-lift system is an auxiliary device for 180 
kg-container exchange. 

The device lifts the follower plate by applying 
air pressure in the empty container. 

Druckluft hluss ka n 

te einfach s dem Ge e hebt. 
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97403xx.00 / 97406xx.00 – Fettversorgungssystem Zubehör 
7403xx.00 / 97406xx.00 – Grease supply system accessories  
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ECF0025 / F530000 - Kleinmengenpumpe 
ECF0025 / F530000 - Small-scale pump 

 
Mit der Kleinmengenpumpe können Fette 

werden. Der Eingangs-Luftdruck des 
pneumatischen Antriebs ist an einem 
integrierten Druckregler einstellbar. Die 
Pumpe fördert beim Aufwärts- und beim 

rtshub des Antriebszylinders. 
esentlichen aus dem 
nd einem Gestell zur 

r Gebin

platte eingesetzt werden. Dieser ist der 
e anzup

darauf zu achten, das eisten Ge-
isch sind un
 Durchmess

oberen Rand. 
 

direkt aus Original-Gebinden gepumpt 

Abwä
Sie besteht im
Pumpenkörpe

 W
r u

Aufnahme de
Für die Funktion muss immer eine Folge-

de. 

Gebindegröß assen. Dabei ist 
s die m

binde kon
kleineren

d am Boden einen 
er haben als am  

By employing this small-scale pump, 
greases can be pumped directly out of 
their original containers. The inlet air 
pressure of the pneumatic drive is ad-
justable on an integrated pressure regu-
lator. The pump conveys during the up-
wards as well as the downwards stroke 
of the drive cylinder. It mainly consists of 
the pump body and a frame for seating 

the container size must be 

 that most containers are conic, 

 

 

the containers.  
For this function, a suitable follower plate 
depending on 
selected. In this context it must be con-
sidered
having a smaller diameter at the bottom 
than on top. 

 
 

 

 
 
Technische Daten 

l data 
  

 
 

Technica   
Artikelnummer: 
Article number: 

ECF0025 F530000 

Drucküberse
Pressure rati

tzung: 
o 

8:1 8:1 

Betriebsdruck bei 6 bar [bar] 
48 48 

Operating pressure at 6 bar [bar] 

Fördermenge [cm³/min] 
Output [cm³/min] 

15 15 

Inhalt Gebinde [kg] bis 50 
up to 50 

0,25 – 5 
 capacity [kg] Container

Gebindehöhe [mm] 
Container height 

max. 295 max. 690 

Gebinde-Innen-∅  [mm] 
Conta

max. 216 m
iner internal diameter 

ax. 400 
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ECF0025 / F530000 - Kleinmengenpumpe 

behör 
ccessories 

ECF0025 / F530000 - Small-scale pump 
 

Zu
A

F530100 Pneumatische Leermeldung für ECF0025 Pneumatic empty state sensor for ECF0025 

F531100 Pneumatische Leermeldung für F530000 Pneumatic empty state sensor for ECF0025 

F809615 Druckschalter für elektrische Abfrage der Pressure switch for electrical scanning of the 
Leermeldung empty state sensor 

(nur in Kombination mit F530100, F531100, (only in combination with F530100, F531100, 
F519100) F519100) 

NCM0050 Kabeldose für Druckschalter Cable box for pressure switch 

NCM0032 Elektronischer Druckscha  0-100 bar lter

(nur mit NCM

Electrical pres  s h 00 bar sure witc  0-1

(o0050) nly ge r w h NC 00 to the it M 50) 

NCM0088 Elektronischer Druckschalter 0-  ba

it NCM0050) 

lect al p ess e sw ch 0

nly get er w h NC 00

25 r 

(nur m

E ric r ur it -25 bar 

(o  to h it M 50) 

NCM0040 Elektronischer Druckschalter 0-100 bar als Electrical pressure switch 0-100 bar as mod-
Baugruppe mit Anschlusskabel und Adapter ule with connecting cable and adapter G ¼  
G ¼  

NCN0388 Schaltkasten für Füllstandsüberwachung 
(LED rot) und optionaler Dosierüberwachung 
(LED grün) 

Switching box for level monitoring (LED red) 
and optional dosage monitoring (LED green) 

F691008 Stimmgabel – Niveauschalter Tuning fork – level switch 

(nur mit NCN0388) (only together with NCN0388) 

ACF1000 Abschließbarer Schrank für F530000 inkl. 
Befülleinheit für Handpistole 

Lockable cabinet for F530000 including filling 
unit for pistol with handgrip 

F502630 Manuelle Entnahmestelle mittels Kugelhahn Manual removal place via ball valve G ¼ and 
G ¼ und Rohrbogen (CCN0125, MCM0157, pipe bend (CCN0125, MCM0157, MCM0101) 
MCM0101) 

   

ECF0031 Follower plate for container ID 101-115 mm Folgeplatte für Gebinde-ID-∅ 101-115 mm 

ECF0032 Folgeplatte für Gebinde-ID-∅ 235-275 mm Follower plate for container ID 235-275 mm 

ECF0033 Follower plate for container ID 260-330 mm Folgeplatte für Gebinde-ID-∅ 260-330 mm 

ECF0034 Folgeplatte für Gebinde-ID-∅ 180-190 mm Follower plate for container ID 180-190 mm 

ECF0035 Follower plate for container ID 360-420 mm Folgeplatte für Gebinde-ID-∅ 360-420 mm 

ECF0036 Folgeplatte für Gebinde-ID-∅ 315-375 mm Follower plate for container ID 315-375 mm 

ECF0037 Follower plate for container ID 190-240 mm Folgeplatte für Gebinde-ID-∅ 190-240 mm 
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ECF0025 / F530000 - Kleinmengenpumpe 
ECF0025 / F530000 - Small-scale pump 

 
Zubehör 
Accessories 

ECF0038 Folgeplatte für G F m ollower plate for container ID 85-100 mebinde-ID-∅ 85-100 mm 

ECF0039 Folgeplatte für Gebinde-ID-∅ 305-330 mm F  ollower plate for container ID 305-330 mm

ECF0027 F  ollower plate for container ID 260-355 mmFolgeplatte für Gebinde-ID-∅ 260-355 mm 

ECF0042 Folgeplatte für Gebinde-ID-∅ 165-180 mm F m ollower plate for container ID 165-180 m

ECF0043 Folgeplatte für Gebin Fde-ID-∅ 150 mm ollower plate for container ID 150 mm 

F504930 Folgeplatte für Gebinde-ID-∅ 180-240 mm F  ollower plate for container ID 180-240 mm

F504940 Folgeplatte für Geb F m inde-ID-∅ 365-375 mm ollower plate for container ID 365-375 m

F504950 Folgeplatte für Geb Finde-ID-∅ 260-295 mm ollower plate for container ID 260-295 mm 

F504960 Follower plate for container ID 140-165 mm Folgeplatte für Gebinde-ID-∅ 140-165 mm 

F504970 Folgeplatte für Gebinde-ID-∅ 290-315 mm Follower plate for container ID 290-315 mm 

F504980 Follower plate for container ID 190-210 mm Folgeplatte für Gebinde-ID-∅ 190-210 mm 

F504990 Folgeplatte für Gebinde-ID-∅ 205-230 mm Follower plate for container ID 205-230 mm 

F504910 Follower plate for container ID 340-355 mm Folgeplatte für Gebinde-ID-∅ 340-355 mm 

F504920 Folgeplatte für Gebinde-ID-∅ 108 mm Follower plate for container ID 108 mm 
 
 
 

Folgende weitere Informationen sind verfügbar. 
information are available.
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9740660.00 / 979934 - Kleinmengenpumpe 

engenpumpen sind die 
ostengünstigen Anla-
 Schmierstoffe aus 

den zu förd
nn mittels eine

uchs mit in
fa
ti

sprühpistolen oder 
angeschlosse
Die Höhenarr

ftung erm
bindewechsel.

 
Die Kleinmen

• Druckluft-Fettpu
• Pumpenständer

µm) 
• Druckminderer für Pumpen- und 

u

• Anschlus
• Folgeplatte 

 9740660.00 / 979934 - Small-scale pump
 

Die Kleinm
idealen und k
gen, um teure
Kleingebin ern. 
Die Pumpe ka
druckschla

s Hoch-
tegrierter Luft-

leitung ein
Dosierven

ch, schnell und direkt an 
le, Sprühventile, Fein-

Vollstrahlventile 
n werden. 
etierung und Folgeplat-

te mit Entlü
leichten Ge

öglicht einen 
 

 

genpumpen bestehen 
aus:  

mpe 
  

• Fettfilter mit Manometer (150 

Zerstä
97406

bungsdruck (nur bei 
60.00) 

s für Steuerdruck 

 
µm

 

The small-scale pumps are ideal for 
feeding expensive lubricants from 
small containers or dispensing small 

rtical lock for height adjustment 
air vent 

ge (150 

pressure atomizing air pressure 

 

quantities of lubricants, if a space-
saving solution at low cost is required. 
This pump allows by means of a high 
pressure pipe with integrated air sup-
ply line a quick and easy connection 
to dosing valves, spraying valves, fine 
spray guns or full jet valves. 
The ve
and the follower plate with 
facilitate an easy container replace-
ment. 
 
The small-scale pumps consist of:  
• air-operated pump 
• frame  
• grease filter with gau

) 
• pressure regulator for operating 

(only at 9740660.00) 
• inlet for control air pressure 
• Follower plate 

 
e Daten 

Technical data  
Technisch   

 

1 9799342 
Artikelnummer: 

9740660.00
Article number: 

Übersetzungsverhältnis: 
ransmission ratio 

10:1 S 10:1 Silkon 
T

Betriebsdruck bei 6 bar [bar] 
67 67 

Operating pressure at 6 bar 

Fördermeng
Output 

e [cm³/min] 
1350 1350 

Inhalt Gebinde [kg] 
Container ca

1 – 5 
pacity 

1 – 5 

Gebindehöh
Container heigh

e [mm] 
t 

 max. 285 max. 285 

Gebinde-Innen-∅ [mm] 
C

200 200 
ontainer internal diameter 

 

1 Ausführung inkl. aller Luftarmaturen und Anschlüsse; besonders geeignet für Sprühanwendungen 
1 Version including all air fittings and connections; particularly suitable for spraying applications 
2 Ausführung besonders geeignet für Dosieranwendungen 
2 Version particularly suitable for dosing applications 
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9740660.00 / 979934 - Kleinmengenpumpe 
 9740660.00 / 979934 - Small-scale pump

 
Zubehör 
Accessories 

siehe hierzu unter: 

Folgeplatten für Druckluftpumpen 

look at: 

Follower plates for air operated pumps 

 
972299499 Elektrische Leermeldung für Kleinmengenpum-

pe 
Electric empty state sensor for small-scale 
pump 

 
 
 

Folgende w
Following fu

eitere Inform
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979823.xx - MINI-System 
979823.xx - MINI system 

 
Das Fördern von mittel bis hochvis-
kosen Schmierstoffen bedingt eine 
entsprechend angepasste Techno
logie. 

Pumping high-viscosity lubri-
cants requires the right tech
nology for such a demanding 
task. 
A pneumatic lifting device facili-

-

umpe aus 

ie optimale Lösung für 
chmieranwendungen! 

umpenaggregat ist lieferbar 
0:1 

tüblichen 

Die pneumatische Hebevorrichtung 
ermöglicht ein optimales Ansaug-
verhalten und komplettes Entleeren 
des Fettgebindes. 
Eine Leermeldung schaltet bei 
niedrigem Füllstand die P
und verhindert so das Ansaugen 
von Luft. 
 
D
S
 
Das P
in Druckübersetzungen 10:1, 2
und 60:1 und für alle mark
Gebinde von 1-5 kg. 

-

 

een 

The ideal solution for your 
lubrication tasks! 

re ratios 
0:1 and 60:1 and suit-

rs 
 up to 5 kg. 

tates optimal suction and com-
plete drainage of the container.
An empty signal serves to 
switch off the pump when the 
minimum fill level has b
reached, thus preventing the 
aspiration of air. 
 

 
Available in pressu
10:1, 2
able for all common containe
1 kg
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979823.xx - MINI-System 
979823.xx - MINI system 
 
Artikelnummer: 
Article number: 

979823.03 979823.04 979823.05 

M
IN

I-S
ys

te
m

 1
 –

 5
 k

g 

Druckübersetzung: 
Pressure ratio 

:1 S 25:1 S 60:1 S 10

Betriebsdruck bei 6 bar [bar] 
Operating pressure at 6 bar 

60 140 310 

Fördermenge [cm³/min] 
Output 

1720 1295 465 

150 217 217 
max. Luftverbrauch [l/min] 
max. air consumption 

Anschluss (Druckluft) 
onnection (compressed air) 

G 1/4 
C

Anschluss (Medium) 
G

Connection (medium) 
 1/4 

Inhalt Gebinde [kg] 
Container capacity 

1 – 5 

Gebindehöhe [mm] 
Container height 

max. 300 

Gebinde-Innen-∅  [mm] 
Container internal diameter 

100-300 

 
Artikelnummer: 
Article number: 

979823.09 979823.10 979823.11 

M
IN

I-S
ys

te
m

 1
 –

 1
0 

kg
 

Druckübersetzung: 
Pressure ratio 

10:1 S 25:1 S 60:1 S 

Betriebsdruck bei 6 bar [bar] 
60 140 310 

Operating pressure at 6 bar 

Fördermenge [cm³/min] 
Output 

1720 1295 465 

max. Luftverbrauch [l/min] 
150 217 217 

max. air consumption 

Anschluss (Druckluft) 
Connection (compressed air) 

G 1/4 

Anschluss (Medium) 
G 1/4 

Connection (medium) 

Inhalt Gebinde [kg] 
Container capacity 

1 – 5 

Gebindehöhe [mm] 
max. 360 

Container height 

Gebinde-Innen-∅  [mm] 
Container internal diameter 

100-300 
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979823.xx - MINI-System 
979823.xx - MINI system 
 

urchmesser 8 mm 
eter 8 mm 

Anbauelemente (optional), Nennd
Accessories (optional), nominal diam
 Bestehend aus: Excisting of: 

 

979665M • Mat

979823.xx.1000 

• Materialdruckentlastung erial pressure relief 979665M 

• Materialdruckentlastung 979665M 

• Fe

• Material pressure relief 979665M 

ttfilter 979648 • Grease filter 979648 

 
79823.xx.1100 9

 
979823.xx.1110 

• Materialdruckentlastung 979665M 

• Fettfilter 979648 

• Materialdruckregler 979740 

• Material pressure relief 979665M 

• Grease filter 979648 

• Material pressure regulator 979740 

979823.xx.1120 • Materialdruckentlastung 979665M • Material pressure relief 979665M 

• Fettfilter 979648 • Grease filter 979648 

• Materialdruckregler 979741 • Material pressure regulator 979741 

979823.xx.1130 • Materialdruckentlastung 979665M 

• Fettfilter 979648 

• Materialdruckregler 979742 

• Material pressure relief 979665M 

• Grease filter 979648 

• Material pressure regulator 979742 

• Materialdruckentlastung 979665M • Material pressure relief 979665M 

• Materialdruckregler 979740 • Material pressure regulator 979740 

 
979823.xx.1010 
979823.xx.1020 • Materialdruckentlastung 979665M 

• Materialdruckregler 979741 

• Material pressure relief 979665M 

• Material pressure regulator 979741 

979823.xx.1030 • Materialdruckentlastung 979665M • Material pressure relief 979665M 

• Materialdruckregler 979742 • Material pressure regulator 979742 
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979823.xx - MINI-System 
979823.xx - MINI system 
 
Anbauelemente (optional), Nenndur r 8 mm 

ptional), nominal diameter 8 mm 
chmesse

Accessories (o
 Bestehend aus: Excisting of: 

979823.xx.0100 • Fettfilter 979648 • Grease filter 979648 

979823.xx.0200 • Fettfilte it Manometer 979r m 795 • Grease filter with gauge 979795 

979823.xx.0110 • Fettfilter 

• Materialdruckregler 979740 

• Grease filter 979648 

• Material pressure regulator 979740 

979648 

979823.xx.0120 • Fettfilt 9648 er 97 • Grease filter 979648 

• Materialdruckregler 979741 • Material pressure regulator 979741 

979823.xx.0130 • Fettfilter 979648 

• Materialdruckregler 979742

• Grease filter 979648 

• Material pressure regulator 979742  

979823.xx.0010 • Materialdruckregler 979740 • Material pressure regulator 979740 

979823.xx.0020 • Materialdruckregler 979741 • Material pressure regulator 979741  

979823.xx.0030 • Materialdruckregler 979742 • Material pressure regulator 979742 

 
Zubehör (optional) 
Accessories 

97xxxx.00 Pumpenabdeckung Pump cover 
 

Zubehör (erfor
Accessories 

derlich) 

 

siehe hierz ter: 

Folgeplat  Druckluftpum  

look at: 

Follower plates for air o ps 

u un

ten für pen perated pum
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vailable. P
D

F 

D
XF

 

IG
E

S
 

EP
 

 D
eu

 

E
ng

 

Fr
a 

P
ol

 

S
pa

 

Following further information are a S
T

Betriebsanleitung / Operating manual X     X X    
3D-Datensatz / 3D file           
Maßblätter / Dimension sheet           
Ersatzteilliste / Spare parts list           

 



Rev. 2.0 Fördern / Conveying Seite / page 25 

 

 Walther Systemtechnik GmbH – D 76726 Germersheim 
Telefon: +49 (0)7274-7022-0 Telefax: +49 (0)7274-7022-91 
http://www.walther-2000.de – info@walther-2000.de 

 

979824.xx / 979825.xx - JUNIOR- / SENIOR-System 
em 

en Schmierstoffen eingesetz
hne Kraftaufwand kann ein 

schnelles, sauberes und bequemes 
Auswechseln der leeren Gebinde 
durchgeführt werden. Durch das 
komplette Entleeren des Original-
gebindes entsteht kein unnö
Fettverlust. 
Die Abschaltautomatik schaltet bei 
niedrigem Füllstand die Pumpe aus 

 das Ansaugen 

 
 
Das Pumpenaggregat ist lieferbar 
in verschiedenen Dr
zungen und für alle m
Gebinde von 14 kg bi  180
halt. 

979824.xx / 979825.xx - JUNIOR- / SENIOR-syst
 

Die Fassliftpumpen werden zum 
Fördern von mittel- bis hochvisko-
s
O

t. 

tiger 

und verhindert so
von Luft. 

ucküberset-
arktübliche 
s g In- k

 

 

 

The barrel lifter pumps are suitable 
for transferring lubricants of me-

high viscosity levels. 
ment of the empty con-

tainer is quick, clean and conven-
ient, and done with little manual 
effort. 
Thanks to complete drainage of the 

lubricant is wasted. 
An automatic switch off deactivates 
the pump when the minimum fill 
level has been reached, thus pre-
venting the aspiration of air. 
 
 
Available in different pressure ra-

g up to 180 kg. 

 

Fassliftpumpen zeichnen 

uw
• 2-Hand-Bedienung 
• Lange Lebensdauer 
• Perfekt aufeina
• Als zentrale Förderpumpe einsetzbar (große 

Fördermengen) 
• Einsetzbar auc
• Kein Elektroanschluss
• Austauschbare Folgeplatte und Abstreifer
• Einstellbarer Folgeplattendruck 

stische Meldung „Fass leer“ mit 
 (a

• Long lifetime

• Suitable as a central supply pump (large flow 
rates) 

• Adjustable pressure on the follower plate 
• Simple acoustic signal for  “container empty” with 

 

dium to 
Replace

container, a minimum amount of 

tios and suitable for all common 
containers from 14 k

sich aus durch: Character features of barrel lifter pumps: 

• Modulare Ba eise • Modula
• 2-hand operation 

nder abgestimmte Komponenten • C

h bei tiefen Temperaturen • Usable 
 

 
•

• Einfache aku
Pumpenstop ls Option) pump s

r design 

 
omponents harmonise perfectly with each other 

also for low temperatures 
 No electric co
• Exchangeable

nnection 
 follower plate and wiper 

top (as an option) 

Junior-System 

Senior-System 
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979824.xx / 979825.xx - JUNIOR- / SENIOR-System 
UNIOR- / SENIOR-system 

 
   

979824.xx / 979825.xx - J

Technische Daten 
Technical data  
Artikelnummer: 
Article number: 

979824.04 979824.05 979824.06 

JU
N

IO
R

-S
ys

te
m

 1
0 

– 
50

 k
g 

Übersetzungsverhältnis: 
Transmission ratio 

10:1 S 25:1 S 60:1 S 

Betriebsdruck bei 6 bar [bar] 
 

60 140 
Operating pressure at 6 bar

310 

Fördermenge [cm³/m
Output 

in
295 

] 
1720 1 465 

max. Luftverbrauch [l/min] 
max. air consumption 

150 217 217 

Anschluss (Druckluft) 
Connection (compressed air) 

G 1/4 

Anschluss (Medium) 
Connection (medium) 

G 1/4 

Inhalt Gebinde [kg] 
10-50 

Container capacity 

Gebindehöhe [mm] 
Container height 

max. 610 

Gebinde-∅ [mm] 
Container diameter 

260-410  
 

Artikelnummer: 
Article number:

979825.04 979825.05 979825.06 
 

Übersetzungsverhältnis: 
Transmission ratio 

10:1 S 25:1 S 60:1 S 

SE
N

IO
R

-S
ys

te
m

 5
0 

– 
18

0 
kg

 

60 140 
Betriebsdruck bei 6 bar [bar] 

310 
Operating pressure at 6 bar 

Fördermenge [cm³/min] 
utput 

1720 1295 465 
O

max. Luftverbrauch [l/min] 
m

150 217 217 
ax. air consumption 

Anschluss (Druckluft) 
Connection (compressed air) 

G 1/4 

Anschluss (Medium) 
Connection (medium) 

G 1/4 

Inhalt Gebinde [kg] 
Container capacity 

50-180 

Gebindehöhe [mm] 
C

max. 870 
ontainer height 

Gebinde-∅ [mm] 
Container diameter 

260-580 
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979824.xx / 979825.xx - JUNIOR- / SENIOR-System 
979824.xx / 979825.xx - JUNIOR- / SENIOR-system 

 
Zubehör (optional) 
Accessories (optinal) 

979768 Ausbauset „akustische Leermeldung“ (L) Upgrading set “acoustic warn signal” (L) 

979767 Ausbauset „ele
meldung“ 

ktrische Nachfüll- und Leer- Upgradi  
indicator

ng set “electrical refill and low level
” 

979665SJ Manuelle Materialdruckentlastung für Junior-
/Senior-Pum

Manual material pressure relief for Junior-
pe /Senior-pumps 

979770 Druckregler mit Wasserabscheider Pressure regulator with water separator 

 Fettfilter mit Manometer, 150 μm Grease filter with gauge, 150 μm 

(siehe unter Zubehör) ( ok unlo der Accessories) 

 Mischrohr 

ubehör) 

Mixing tube 

(look un(siehe unter Z der Accessories) 

 Materialdruckregler 

(siehe unter 

Material pressure regulator 

Zubehör) (look under Accessories) 

979763 Fahrbares Ausführung für Junior- und Senior-
System (je 2 Stück Lenk- und Bockrollen) 

Mobile version for Junior- and Senior-system 
(each with 2 pieces of guide and fixed roller) 

 
lich) Zubehör (erforder

Accessories 

 

siehe hierzu unter: 

Folgeplatten für Druckluftpumpen 

look at: 

Follower plates for air operated pumps 

 
 

Folgende weitere Informationen sind 
Following further information are av

verfügbar. 
ailable. P

D
F 

E
ng

 

Fr
a 

P
ol

 

S
pa

 

D
XF

 

G
E

S
 

S
TE

P 

D
eu

 

I  

Betriebsanleitung / Operating manual x        x x 

3D-Datensatz / 3D file    x       
Maßblätter / Dimension sheet x     x     
Ersatzteilliste / Spare parts list           
 



Rev. 2.0 Fördern / Conveying Seite / page 28 

 

 Walther Systemtechnik GmbH – D 76726 Germersheim 
Telefon: +49 (0)7274-7022-0 Telefax: +49 (0)7274-7022-91 
http://www.walther-2000.de – info@walther-2000.de 

 

979824.xx / 979825.xx - Doppel-Fassliftpumpe Junior- / Senior-

979824.xx / 979825.xx - Twin-barre  lifter pump Junior- / Senior-

ssliftpumpen werd
- und hoch-
n eingesetzt. 

ftpumpe ermög-
 von 
 Mengen 

chsel 
. Nach dem 

digen Entleeren des ersten 
 erfolgt 

mschaltung auf 
 

System 
l

System 
 

Die Doppel-Fa en 
zum Fördern von mittel
viskosen Schmierstoffe
Die Doppel-Fassli
licht ein rationales Fördern
Schmierstoffen bei großen

weund häufigem Gebinde
(zentrale Versorgung!)
vollstän
Gebindes (Leermeldung)
eine automatische U
das zweite Gebinde.

The twin-barrel lifter pumps are 
suitable for transferring lubricants of 
m  to high viscosity levels. The 
twin-barrel lifter pump facilitates 
efficient transferring lubricants of 
large flow rates and frequent 
change of container (for central 
grease supply!). After the first con-
tainer is complete empty, the sys-
te l automatically stop the 
p nd switch to the other with 
full container.  

l ohne Unterbrechung d
geführt werden. Im mittleren 

en durch pneumatische Anzeige-
ände der jeweiligen Pumpen einze
 bereit, Pumpe aktiv). 

That helps to avoid disruption in the grease supply 
during container changing. In the medium operating 

al state of the two pumps is indicated by 
ators (pump ready, pump at work). 

pumpen zeichnen sich aus durch: Character features of twin-barrel lifter pumps: 

Pumpenheber für bequemen 

r für Systemdruck tend
endruck 

leere
g) schaltet die Pumpe aus und 

augen von Luft 

g 
nge Lebensdauer 

r abgestimmte ponenten
rderpumpe einsetzbar (große 
 

 
lgeplattendruck 

stische Meldung „Fass leer“ mit 
als Option) 

 Pump lift cylinder for easy container changing 
• Pressure gauge for system, pump unit and 

linder 
• Automatic shutoff: an end switch stops the 

pum n and sends a warning tone 
(optional) when the complete draining has been 
reac

• Modular design 
• 2-ha eratio
• Long lifetime 
• Com nts har se perfectly with each 

other 
• Suitable as a central supply pump (large flow 

rates) 
• Exchangeable follower plate and wiper 
• Adjustable pressure on the follower plate 
 Simple acoustic signal for  “container empty” 

with pump stop (as an option) 

edium

m wil
ump a

Somit kann ein Fasswechse
Fettversorgung durch

er 

Steuerkasten werd
elemente die Zust ln 

panel the actu
coloured indic

visualisiert (Pumpe
 

Doppel-Fasslift

• Zweisäuliger •
Fasswechsel 

• Manomete
und Pump

, Folgeplat ruck 

• Abschaltauto
(Leermeldun

matik: bei vollständigem Ent n 

verhindert so das Ans
• Modulare Bauweise 
• 2-Hand-Bedienun
• La
• Perfekt aufeinande  Kom  
• Als zentrale Fö

Fördermengen)
• Austauschbare Folgeplatte und Abstreifer
• Einstellbarer Fo
• Einfache aku

Pumpenstop (

pump lift cy

p actio

hed 

nd op n 

monipone

•

 



Rev. 2.0 Fördern / Conveying Seite / page 29 

 

 Walther Systemtechnik GmbH – D 76726 Germersheim 
Telefon: +49 (0)7274-7022-0 Telefax: +49 (0)7274-7022-91 
http://www.walther-2000.de – info@walther-2000.de 

 

979824.xx / 979825.xx - Doppel-Fassliftpumpe Junior- / Senior-

979824.xx / 979825.xx - Twin-barre  lifter pump Junior- / Senior-

 
he Daten 

l data 

System 
l

System 
Technisc
Technica     
Artikelnum

979824.14 979824.15 9
mer: 

Article number: 
79824.16 

JU
N

IO
R

-S
ys

te
m

 1
0 

– 
50

 k
g 

Übersetzungsverhältnis
Transmission ratio 

60:
: 

10:1 S 25:1 S 1 S 

Betriebsdruck bei 6 bar [bar] 
Operating pressure at 6 bar 

60 140 310 

Fördermenge [cm³/min] 
Output 

1295 461720 5 

max. Luftverbrauch [l/min] 
150 217 217

max. air consumption 
 

Anschluss (Druckluft) 
Connection (compressed air)

G 1/4 
 

Anschluss (Medium) 
Connection (medium) 

G 1/4 

Inhalt Gebinde [kg] 
2x 10-50 

Container capacity 

Gebindehöhe [mm] 
Container heig

max. 610 
ht 

Gebinde-∅ [mm] 
Container diameter 

260-410 

 

Artikelnummer: 
979825.14 979825.15 979825.16 

Article number: 

Übersetzungsverhältnis: 
ransmission ratio 

10:1 S 25:1 S 60:1 S 
T

SE
N

IO
R

-S
ys

te
m

 5
0 

– 
18

0 
kg

 

Betriebsdruck bei 6 bar [bar] 
Operating pressure at 6 bar 

60 140 310 

Fördermenge [cm³/min] 
1720 1295 465 

Output 

max. Luftverbrauch [l/min] 
max. air consumption 

150 217 217 

Anschluss (Druckluft) 
Connection (compressed air) 

G 1/4 

Anschluss (Medium) 
G 1/4 

Connection (medium) 

Inhalt Gebinde [kg] 
Container capacity 

2x 50-180 

Gebindehöhe [mm] 
max. 870 

Container height 

Gebinde-∅ [mm] 
Container diameter 

260-580 
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979824.xx / 979825.xx - Doppel-Fassliftpumpe Junior- / Senior-
System 
979824.xx / 979825.xx - Twin-barrel lifter pump Junior- / Senior-
System 
 
Zubehör (optional) 
Accessories (optinal) 

979757 Materialdruckentlastung für Junior-System Material pressure relief Junior-System 

979758 Materialdruckentlastung für Senior-System Material pressure relief Senior-System 

979768 Ausbauset „akustische Leermeldung“ (L) Upgrading set “acoustic warn signal” (L) 

979767 Ausbauset „ele
meldung“ 

ktrische Nachfüll- und Leer- Upgrad l 
indicat

ing set “electrical refill and low leve
or” 

9740820.01 Anschlussblock G 1/4 mit Manometer 400 bar Conne r ction piece G 1/4 with gauge 400 ba
inkl. Kugelhahn zur Entlüftung inclusi air vent ve ball valve for 

9740820.03 Anschlussblock G 1/2 mit Manometer 400 bar 
inkl. Kugelhahn zur Entlüftung 

Connection piece G 1/2 with gauge 400 bar 
inclusive ball valve for air vent 

9740820.02 Anschlussblock G 1 mit Manometer 400 bar 
inkl. Kugelhahn zur Entlüftung 

Connection piece G 1 with gauge 400 bar 
inclusive ball valve for air vent 

979770 Druckregler mit Wasserabscheider or Pressure regulator with water separat

 3-Wege-Entlüftungshahn 3-way vent cock 

 Fettfilter mit Manometer, 150 μm 

(siehe unter Zubehör) 

Grease filter with gauge, 150 μm 

(look under Accessories) 

 Mischrohr 

(siehe unter Zubehör) 

Mixing tube 

(look under Accessories) 

 Materialdruckregler 

(siehe unter Zubehör) 

Material pressure regulator 

(look under Accessories) 

979763 Fahrbares Ausführung für Junior- und Senior-
System (je 2 Stück Lenk- und Bockrollen) 

Mobile version for Junior- and Senior-system 
(each with 2 pieces of guide and fixed roller) 

979665SJ Materialdruckentlastung manuell  
 
Zubehör (erforderlich) 
Accessories 

 

siehe hierzu unter: 

f  pumps Folgeplatten für Drucklu tpumpen Follower plates for air operated

look at: 

 
 

Folgende weitere Informationen sind verfügbar. 
Following further information are available. P

D
F 

D
XF

 

IG
E

S
 

S
TE

P 

 D
eu

 

E
ng

 

Fr
a 

P
ol

 

S
pa

 

Betriebsanleitung / Operating manual X     X X    
3D-Datensatz / 3D file           
Maßblätter / Dimension sheet           
Ersatzteilliste / Spare parts list           
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979518 / 979517 - Luftblasendetektion 
979518 / 979517 - Air bubble detection 
 

 
tektion ist ein Baustein zur Erkennun
ng von Luftblasen in Fördermedien. Es 
m Fördermittel (Pumpe) eingesetzt. 

m Gebindewechsel, durch 
usgeblut  ode

es Mediums aus groß ere 

dem Lebe lbereich
g von Luft, hohem Druck (bzw. ra-

eringen Leitun querschnit-
en und Explo eigen. 
ette wurde das System be-

zt: PARALIQ G , HDK01,
ISOFLEX. 

nte 
on Luftblasen 
keit bis 160 bar (höhere Drücke 

abrikate möglich 

triebnahme unter Produkti-
eim Kunden muss als fester Be-

ngebotserstellung berücksicht

 Die Luftblasende g 
und Ausschleusu
wird unmittelbar a
 
Luftblasen entstehen z.B. bei
Einlagerung von Luft bei a eten Fetten

en in klein
r 

beim Umfüllen d
Gebinde. 
Es gibt auch Fette, (z.B. aus 
die unter Einwirkun

nsmitte ), 

scher Druckanstiegt) oder g gs
sionen nten zu Zersetzungsreaktion

Für die folgenden Klüber-F
reits mit Erfolg eingeset TE703  
NCA52 
 

• ge Varia Kostengünsti
• Erkennung v
• Druckdichtig

möglich) 
ndere F• Anbau an a

 
Die Montage und Inbe
onsbedingungen b
standteil bei der A igt 
werden! 
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979518 / 979517 - Luftblasendetektion 
979518 / 979517 - Air bubble detection 

eschreibung 
ah an den Eingang der Fett-

ung montiert. Nach der Pumpe schließt 
 auf zwei Versorgungsleitun-
urzen Distanz sind zwei 

soren sind 
 A2) verbun

 Strang sin
ussventile

ie im Falle e
Förderstrang verschlie das kontaminierte 

us
de Stränge wieder 

. 

Anord
ebsber

 
e Störung a
e Systeme un

 
 
Funktionsb

s System wird nDa
versorg
sich eine Verteilung
gen an. Nach einer k
Adapter mit Sensore
Die Sen

n (S1 und S2) angebracht. 
jeweils mit Auswertmodulen 

(A1 und
 

den. 

In jedem d nach den Sensoren speziel-
le Verschl
baut, d

 (U1, U2 bzw. U3, U4) ver-
iner Luftblasenerkennung den 

ßen und 
Medium ausschle en. Nachfolgend werden bei-

über einen Verteiler zusam-
mengeführt
 
Durch diese 
chere Betri

nung wird eine prozesssi-
eitschaft gewährleistet. 

Tritt ein
ßen beid

n beiden Strängen auf, schlie-
-d erzeugen ein Fehlersig

nal. 
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979517 Luftblasendetektion zum Anbau an
Pumpe 

 SENI R-  O

979518 Luftblasendetektion zum Anbau an JUNIOR-  Pumpe 
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979824.20 / 979825.20 - Homogenisierung 
n 979824.20 / 979825.20 - Homogenizatio

 

M  
z n. Das Grundöl trennt sich aus der 
ursprünglich abgefüllten homogenen Masse. In der 
R
M
D lei-
t
d
s . 
Ständiges Nachregeln der Förderpumpe bzw. der Mate-
rialdruckregler sind die Folge. 
Ein weiterer Nachteil ist das nur unzureichend mögliche 
Entleeren der Gebinde. Mit unter verbleibt ein Viertel 
der Mediumsmasse im Gebinde und ist nicht mehr 
brauchbar. 
 
Die Ausblut-Situation kann bereits durch den Transport 
vom Hersteller zu Endverbraucher entstehen. Somit ist 
es unabdingbar, dass solche Medien vor der Verarbei-
tung homogenisiert werden. 
 
Es besteht die Möglichkeit, die Homogenisierungsanla-
ge auch zusätzlich als Fördersystem zu verwenden. 
Hierbei ist jedoch zu beachten, dass während des nor-
malen Fördervorgangs kein Homogenisieren möglich 
ist. Die Zeit zur Homogensierung muss somit immer 
zusätzlich vorhanden sein. 
 
Ein weiterer Aspekt ist die Verwendbarkeit der Homo-
genisierungsanlage als anlagenübergreifendes zentra-
les Element. Wird beispielsweise in Unternehmen der 
gleiche Schmierstoff an unterschiedlichen Anlagen 
verwendet, so kann die Anlage zentral zum Homogeni-
sieren aller verwendeten Gebinde einer Größe (!) ein-
gesetzt werden. Die Investition ist dann nur einmal zu 
tätigen. 
 
 

 

 
 

edien (z.B. Fette mit hohem TEFLON-Anteil) neigen
u starkem ausblute

egel liegt dann immer noch eine der Toleranz des 
ediumherstellers entsprechende Masse vor. Für die 
osier, Sprüh- und Pulstechnik, wie auch für die Zu

ung und Regelung stellt dies jedoch große Probleme 
ar. Leitungen, Filter und Materialdruckregler setzen 
ich zu und verhindern so ein prozesssicheres Arbeiten
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Funktionsbeschreibung 
Function description  
Funktionsbeschreibung 
Der Grundaufbau der Pumpe entspricht dem nor-
malen Aufbau einer JUNIOR- bzw. SENIOR-
Pumpe. Zum Einsatz kommt eine mehrfach über-
setzte Förderpumpe, die das Medium am Boden 
ansaugt und gleichmäßig im Bereich der Folge-
platte wieder in das Gebinde luftblasenfrei zuführt. 
Unterstützt wird dies durch gezieltes Druckbeauf-
schlagen der Folgeplatte. 
 

 

 
 

 

Fettkonsistenz beim Öffnen eines neuen Gebindes 

 
 

Fettkonsistenz nach der Homogenisierung 

 
 
 
979824.20 Homogenisierunganlage mit JUNIOR -Pumpe  

979824.21 Homogenisierunganlage mit JUNIOR-Pumpe 
 und Umschaltung zur Verwendung als Förder-

system 

979825.20 Homogenisierung mit SENIOR -Pumpe  

979825.21 Homogenisierunganlage mit SENIOR-Pumpe 
 und Umschaltung zur Verwendung als Förder-

system 
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WFBH - WALTHER-Fettbehälter 
WFBH - WALTHER-grease tank 

 

 
Fettbehälter ohne Druckübersetzer. 
Entwickelt zur kontinuierlichen und diskontinuierlichen 
Fettförderung an Sprüh-, Vollstrahl- und Dosierventilen. 
 

t 
 im 

-
t 

n 
t 

tt-
der-

. 

Grease tank without pressure intensifier. Developed for 
the continuous and discontinuous grease supply to 
spraying valves, full jet valves and metering valves. 
 
Advantage: 
By means of slotting in a three port solenoid valve with 
two outputs ahead, the container can be ventilated and 
the grease is not under permanent pressure, prevent-
ing the oil contained in the grease from splitting off. 
Furthermore, the grease pressure is kept constant at all 
times. The working pressure is adjustable via the built-
on pressure reducer. 
The version without pressure intensifier can easily be 
converted to a version with pressure intensifier and 
vice versa. The filling takes place via a built-on quick 
connect. 
 
Special versions, such as larger or smaller grease 
volumes or different pressure ratios are available upon 
request. 

Vorteil: 
Durch Vorschaltung eines 3/2-Wegeventils kann der 
Behälter entlüftet werden, dadurch steht das Fett nich
ständig unter Druck und eine Abspaltung des Öles
Fett kann vermieden werden. Des Weiteren steht im
mer ein konstanter Fettdruck an. Der Arbeitsdruck is
über den angebauten Druckminderer einstellbar. 
Die Version ohne Druckübersetzer kann zur Versio
mit Druckübersetzer oder umgekehrt einfach umgebau
werden. Die Befüllung erfolgt über eine angebaute 
Schnellkupplung. 
 
Sondervariationen z.B. für größere oder kleinere Fe
volumina bzw. größere Druckübersetzung sind je
zeit möglich

 
 
Technische Daten 
Technical data 

 
 

Artikelnummer: 
Article number: 

WFBH-1.1-1.0 

Druckübersetzung: 
Pressure ratio 

ohne 
without 

Betriebsdruck bei 6 bar   [bar] 
Operating pressure at 6 bar 

6 

Fettvolumen    [l] 
Grease capacity 

1 

Abmessungen (Länge-Breite-Höhe) [mm] 
Dimensions (length-width-height) 

290 – 142 – 142 

 
 
 
 
 
 
 

olgende weitere Informationen sind verfügbar. 
ollowing further information are available. P
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Betriebsanleitung / Operating manual X     X X    
3D-Datensatz / 3D file           
Maßblätter / Dimension sheet           
Ersatzteilliste / Spare parts list           
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WFBHD - WALTHER-Fett
grea

behälter mit Übersetzung 
 WFBHD - WALTHER- se tank with pressure intensifer

 

 

n und diskontinuierlichen 
ettförderung an Sprüh-, Vollstrahl- und Dosierventilen. 

orteil: 
Durch Vorschaltung eines 3/2-
Behälter entlüftet werden, dadurch steht das Fett nicht 
ständig unter Druck und eine Abspaltung des Öles im 
Fett kann vermieden werden. 
 
Des Weiteren steht immer ein konstanter Fettdruck an. 
Der Arbeitsdruck ist über den angebauten Druckminde-
rer einstellbar. 
Die Version ohne Druckübersetzer kann zur Version 
mit Druckübersetzer oder umgekehrt einfach umgebaut 
werden. 
Die Befüllung erfolgt wahlweise über eine angebaute 
Schnellkupplung.  
 
Sondervariationen z.B. größere oder kleinere Fettvo-

mina bzw. größere Druckübersetzung sind jederzeit 
möglich. 

Grease tank with pressure intensifier. Developed for 
the continuous and discontinuous grease supply to 
spraying valves, full jet valves and metering valves. 
 
 

By means of slotting in a three port solenoid valve with 
two outputs ahead, the container can be ventilated and 
the grease is not under permanent pressure, prevent-
ing the oil contained in the grease from splitting off. 
In addition, the grease pressure is kept constant. The 
working pressure is adjustable via the built-on pressure 
reducer. 
The version without pressure intensifier can easily be 
converted to a version with pressure intensifier and 
vice versa. 
The filling optionally takes place via a built-on quick 
connect. 
 
Special versions, such as larger or smaller grease 
volumes or different pressure ratios are available upon 

 
 

Fettbehälter mit Druckübersetzer. 
Entwickelt zur kontinuierliche
F
 
V

Wegeventils kann der Advantage: 

lu
request. 

 
Technische Daten 
Technical data 

 
 

Artikelnummer: 
WFBHD-2.0-1.0 

Article number: 

Druckübersetzung: 
Pressure ratio 

2:1 

Betriebsdruck bei 6 bar   [bar] 
12 

Operating pressure at 6 bar 

Fettvolumen    [l] 
rease capacity 

1 
G

Abmessungen (Länge-Breite-Höhe) [mm] 
Dimensions (length-width-height) 

630 – 142 - 142 

 
 
 
 
 
 
 

orm
er information are a TE
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 D
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WTFBHD - WALTHER-Tandem-Fettbehälter mit Über
ease tank with pressu

setzung 
re intensifer WTFBHD - WALTHER-tandem gr

 
Tandem-Fettbehälter mit Druckübersetzer. 
Entwickelt zur kontinuierlichen und diskontinuierlichen 

 

 entlüftet werden, dadurch steht das Fett nicht 
nter Druck und eine Abspaltung des Öles im 

 
-

on 
ut 

e 

 

Tandem-grease tank with pressure intensifier. Devel-
oped for the continuous and discontinuous grease 

lotting in a three port solenoid valve with 

Fettförderung an Sprüh-, Vollstrahl- und Dosierventilen.
 
Vorteil: 
Durch Vorschaltung eines 3/2-Wegeventils kann der 
Behälter
ständig u
Fett kann vermieden werden. 
 
Des Weiteren steht immer ein konstanter Fettdruck an.
Der Arbeitsdruck ist über den angebauten Druckminde
rer einstellbar. 
Die Version ohne Druckübersetzer kann zur Versi
mit Druckübersetzer oder umgekehrt einfach umgeba
werden. 
Die Befüllung erfolgt wahlweise über eine angebaut
Schnellkupplung.  
 
Sondervariationen z.B. größere oder kleinere Fettvo-
lumina bzw. größere Druckübersetzung sind jederzeit
möglich. 

supply to spraying valves, full jet valves and metering 
valves. 
 
Advantage: 
By means of s
two outputs ahead, the container can be ventilated and 
the grease is not under permanent pressure, prevent-
ing the oil contained in the grease from splitting off. 
In addition, the grease pressure is kept constant. The 
working pressure is adjustable via the built-on pressure 
reducer. 
The version without pressure intensifier can easily be 
converted to a version with pressure intensifier and 
vice versa. 
The filling optionally takes place via a built-on quick 
connect. 
 
Special versions, such as larger or smaller grease 
volumes or different pressure ratios are available upon 
request. 

 
 
Technische Daten 
Technical data 

 
 

Artikelnummer: 
Article number: 

WFBHD-2.0-1.0-Tandem 

Druckübersetzung: 
Pressure ratio 

2:1 

Betriebsdruck bei 6 bar   [bar] 
Operating pressure at 6  

12 
bar

Fettvolumen    [l] 
1 

Grease capacity 

Abmessungen (Länge-Breite-Höhe) [mm] 
Dimensions (length-width-height) 

630 – 142 - 142 

 
 

Folgende weitere Informationen sind verfügbar. F F E
S

 

EP
 

 D
eu

 

E
ng

 

Fr
a 

P
ol

 

S
pa

 

 
 
 

Following further information are available. P
D

D
X

IG S
T

Betriebsanleitung / Operating manual X     X     
3D-Datensatz / 3D file           
Maßblätter / Dimension sheet           
Ersatzteilliste / Spare parts list           



Rev. 2.0 Fördern / Conveying Seite / page 39 

 

 Walther Systemtechnik GmbH – D 76726 Germersheim 
Telefon: +49 (0)7274-7022-0 Telefax: +49 (0)7274-7022-91 
http://www.walther-2000.de – info@walther-2000.de 

 

WKS - WALTHER-Kartuschensystem 
WKS - WALTHER-cartridge system 

 

 
 

Das Kartuschengerät wurde entwickelt zur Aufnahme 

t. Der Materialdruck kann über einen Druck-

ischen Leeranzeige 

r. 

The cartridge system WKS was developed to fixate 
t 

 
e adjusted via a pressure regulator. 

ressure is kept steady, which enables a 

von Klebstoff und Fettkartuschen. 
Durch die genaue Anpassung der Aufnahme an die zu 
verwendende Kartusche wird ein Aufplatzen der Kartu-
che, auch bei Verwendung größerer Druckübersetzer s

verhinder
regler eingestellt werden. 
Es ist immer der gleiche Materialdruck vorhanden, 
dadurch ist immer eine gleich bleibende Förderung 
möglich. 

as Gerät wird mit einer elektrD
ausgestattet. Standardmäßig ist das Gerät mit einem 
80mm Luftzylinder ausgestattet. 
Sondervariationen sind jederzeit möglich z.B. größere 
oder kleinere Volumina bzw. größere Druckübersetze
 
 

adhesive and grease cartridges. The exact adjustmen
of the holding fixture to the cartridge employed pre-
vents the cartridge from bursting, even if larger pres-
ure intensifiers are used. The material pressure cans

b
The material p
constant delivery. 
The device is equipped with an electrical empty mes-
sage. As a standard, the device comes with an 80mm 
air cylinder. 
Special versions, such as smaller or larger volumes or 
other pressure ratios are also available upon request. 

 
 

echnische DatenT   
 Technical data 

Artikelnummer: 
979988 

Article number: 

Druckübersetzung: 
ressure ratio 

5:1 
P

Betriebsdruck bei 6 bar   [bar] 
Operating pressure at 6 bar 

30 

Inhalt     [ml] 
Capacity 

310 

Abmessungen (Länge-Breite-Höhe) [mm] 
Dimensions (length-width-height) 

820 – 220 – 170 

Gebinde-Innen-∅    [mm] 
Container internal diameter 

210 

 
 
 

Folgende weitere Informationen sind verfügbar. 
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Sonderbauform für Euro-Kartuschen 310 ml mit elektrischem Zylinder zur Dosiermengenüberwachung  

 
Technische Daten 
Technical data 

 
 

Artikelnummer: 
Article number: 

S 0 WZ-10-002

Druckübersetzung: 
Pressure ratio 

5:1 

Betriebsdruck bei 6 bar   [bar] 
30 

Operating pressure at 6 bar 

Inhalt     [ml] 
10 

Capacity 
3

  

  

 
Folgende weitere Inform v r. F ationen sind erfügba
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Technische Daten 
Technical data 

 

Artikelnummer: 
Article number: 

SWZ-10-0067 

Druckübersetzung: 
Pressure ratio 

5:1 

Betriebsdruck bei 6 bar   [bar] 
Operating pressure at 6 bar 

30 

Inhalt     [ml] 
Capacity 

310 

  

  

 
 
Folgende weitere Informationen sind verfügbar. 
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DBH-01-xx - Druckbehälter aus Aluminium 
DBH-01-xx - Pressure  

Die Materialdruckbehälter DBH-01 
aus Aluminium sind in 1l, 2l und 4l 
Inhalt lieferbar. Die Druckbehälter 
haben einen Deckel mit doppelter 

eckeldichtung  auf dem alle Arma-
ren wie Druckminderer, Sicher-

aufgebaut sind. Dem Auftragsventil 
wird das Auftragsmedium (Behäl-
terdruck = 0 – 2,5 bar einstellbar), 
Zerstäuberluft (0 – 6 bar einstellbar) 
und Steuerluft (6 bar) zugeführt. 

 tank made of aluminium
 

D
tu
heitsventil und Absperrhähne etc. 

The DBH-01 material pressure 
tanks made of aluminium are deliv-
erable in 1l, 2l and 4l content. The 
pressure tanks are equipped with a 
lid with dual cover gasket onto 
which all fittings such as pressure 

top-
cocks, etc. are mounted. The appli-
cation valve is fed with the applica-
tion medium (tank pressure = 0 – 
2.5 bar adjustable), atomizing air (0 
– 6 bar adjustable) and control air 
(6 bar).  
 

 
• Wahlweise kann man eine Befülleinheit mit 

Edelstahltrichter zum einfacherem Auf- und 
Nachfüllen ausstatten. 

• Alternativ gibt es visuelle Füllstandsanzeigen oder 
elektrische Füllstandssonden. 

it beiliegenden Armaturen lieferbar 
passende Inletts erhältlich. 
ten möglich 

reducer, safety valve and s

•

• Alternativ auch m
• Es sind auch 
• Sondervarian
 

 Optionally, a filling unit can be equipped with a 
stainless steel funnel for easier filling. 

• Alternatively, visual level indicators or electrical 
level probes are available. 

• Alternatively, deliverable with the enclosed fittings. 
• Suitable inlets are also available. 
• Special versions possible. 
 

 
 
 
 
 
Technische Daten 
Technical data  

  
 

 
 

Artikelnummer: 
A

DBH-01-01 DBH-01-02 DBH-01-04 
rticle number: 

Inhalt [l] 
Capacity

1 2 4 
 

Betriebsdruck [bar] 
2,51 

Operating pressure at 6 bar 

Behälterhöhe inkl. Aufbau [mm] 
21 550 

Tank height incl. installation 
0 370 

Behälterdurchmesser [mm] 
Tank diameter 

123 

Dichtungswerkstoff 
Sealing material 

VITON  ®

1 auf Anfrage 
1 on request also

auch bis 6 bar lieferbar 
 available up to 6 bar 
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DBH-01-xx - Druckbehälter aus Aluminium 
BH-01-xx - Pressure tank made of aluminium 

 
Zubehör 

D

Accessories 

979550 

 

Füllstandsanzeige FSA-02 (Vollanzeige) für Level indicator FSA-02 (with status full) for 
DBH-01 DBH-01 

• Anschluss G 3/8 • Connection G 3/8 

• Material: Kunststoff / Messing vernickelt • Material: plastic / brass nickel plated 

97450079 

 

Füllstandsanzeige FSA-01 (Leeranzeige) für 
DBH-01-01 

• Anschluss G 3/8 

• Länge: ca. 150 mm 

• Material: Kunststoff / Messing vernickelt 

Level indicator FSA-01 (with status empty) for 
DBH-01-01 

• Connection G 3/8 

• Length: 150 mm 

• Material: plastic / brass nickel plated 

97450055 

 

Füllstandsanzeige FSA-01 (Leeranzeige) für Level indicator FSA-01(with status empty) for 
DBH-01-02 und DBH-04-02 DBH-01-02 and DBH-04-02 

• Anschluss G 3/8 • Connection G 3/8 

• Länge: ca. 220 mm • Length: 220 mm 

• Material: Kunststoff / Messing vernickelt • Material: plastic / brass nickel plated 

97450068 

 

Füllstandsanzeige FSA-01 (Leeranzeige) für 
DBH-01-04 

s G 3/8 

• Länge: ca. 420 mm 

• Material: Kunststoff / Messing ver

Level indicator FSA-01 (with status empty) for 
DBH-01-04 

• Connection G 3/8 

• Length: 420 mm 

Material: plastic / brass nickel plated 

• Anschlus

nickelt • 

970810WWXX Füllstandssonde FSS-2 für DBH-01-02, BH-D Level probe FSS-2 for DBH-01-02, DBH-03-

 

03-02/-05/-12 und DBH-04-02 02/-05/-12 and DBH-04-02 

• eW chsler 

• An

• Change-over contact 

schluss G 3/8 

• Länge: ca. 220 mm 

• Connection G 3/8 

• Length: 220 mm 

• Material: Edelstahl • Material: stainless steel 

• Schaltpunkt bei 75 mm / 150 mm • Switch-point at 75 mm / 150 mm 

Füllstandssonde FSS-2 für DBH-01-04 und 
DBH-03-20 

• Wechsler 

• Länge: ca. 390 mm 

Material: Edelstahl 

ltpunkt bei 75 mm / 350 mm 

Level probe FSS-2 for DBH-01-04 and DBH-
03-20 

• Change-over contact 

• C n n /

• Length: 220 mm 

• Material: stainless steel 

• Switch-point at 75 mm 

• Anschluss G 3/8 

• 

• Scha

on ectio  G 3 8 

 

 mm / 350 

970810WWXX350 
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DBH-01-xx - Druckbehälter aus Aluminium 
DBH-01-xx - Pressure tank made of aluminium 

 
Zubehör 

essories 

BHBE 
Acc

97D

 

Befülleinheit mit Trichter 

• Anschluss

Filling unit with funnel 

 G 3/8 

• Trichter aus Edelstahl 

• Connection G 3/8 

• Funnel made of stainless steel 

979989 

Wandhalterung au
und DBH-04-0

s Aluminium für DBH-01-02 
2 

• Höhe 250 mm 

• Breite 180 mm 

Aluminiu
DBH-04

• Height 250 

• Width 180 mm 

m wall mount for DBH-01-02 and 
-02 

mm 

 Tiefe 190 mm 

 

• • Depth 190 mm 

979830 

Inlay für H-01-02, DBHDB -03-02 und DBH-04-
02 

Inlay for DBH-01-02, DBH-03-02 and DBH-
04-02 

 
9740430 Edelstahltrichter Funnel made of stainless steel 

2273 F974 ilter für Trichter Filter for funnel 
 
 
 

Folgende weitere Informationen sind verfügbar. 
urther information are available. 
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DBH-03-xx - Druckbehälter aus Edelstahl 
DBH-03-xx - Pressure tank made of stainless steel 

terialdruckbehälter DBH-03 
tahl sind in versch. Volu-
bar. 

ruckbehälter haben einen 
Deckel mit einer O
dichtung  auf dem turen 
wie Druckmin
til und Absperr
sind. Dem Auf
Auftragsmediu

berluft (0 –
und Steuerluft (6 bar) zugeführt. 
Alle materialb
aus Edelstah

 
Die Ma
aus Edels
men liefer
Die D

-Ring Deckel-
alle Arma

derer, Sicherheitsven-
hähne etc. aufgebaut 
tragsventil wird das 
m (Behälterdruck = 0 

– 2,5 bar oder 0 - 6 bar einstellbar), 
Zerstäu  6 bar einstellbar) 

erührende Teile sind 
l. 

The DBH-03 material pressure 
tanks made of stainless steel are 
deliverable in different volumes. 
The pressure tanks are equipped 

fittings such as pres-
afety valve and 
 are mounted. The 

= 0 – 2.5 bar or 0 – 6 bar adjust-

ble) and control air (6 bar). All 
 in contact with the 
de of stainless steel. 

 
• Wahlweise ka

lstahltrichter zum einfacherem Auf- und 
hfüllen aus

• Alle Behälter kö
ausge

• Alternativ gibt igen oder 
elektr

• Alternativ auc
• Es sind auc

dervariante
 
Achtung: Je nach Medium Geräte der 
Druckgeräte

with a with an o-ring cover gasket 
onto which all 
sure reducer, s
stopcocks, etc.
application valve is fed with the 
application medium (tank pressure 

able), atomizing air (0 – 6 bar ad-
justa
parts that come
medium are ma

nn man eine Befülleinheit mit 
Ede
Nac statten. 

nnen mit Druckluftrührwerk 
stattet werden. 

es visuelle Füllstandsanze
ische Füllstandssonden. 

h mit beiliegenden Armaturen lieferbar 
passende Inletts erhältlich. h 

• Son n möglich. 

 können die 
richtlinie unterliegen! 

• Optionally, a filling unit can be equipped with a 
stainless steel funnel for easier filling.

• All 
 

s can be equipped with compressed air 
. 

tank
stirrers

• tors or electrical 

• d fittings. 

Attention: Depending on the medium, the devices 
can be subje
(PED)!

 
 

 Alternatively, visual level indica
level probes are available. 

 Alternatively, deliverable with the enclose
• Su
• Special vers

itable inlets are also available. 
ions possible. 

 

ct to the Pressure Equipment Directive 
 

 

 Daten
Technical dat   

 
Technische     

a     
   

Artikelnummer: 
Article number: 

DBH-03-01 DBH-03-02 DBH-03-05 DBH-03-12 DBH-03-20 DBH-03-40 

Inhalt [l] 
Capacity 

2 20 40 1 5 12 

Betriebsdruck [bar] 
Operating pressure at 6 bar 

2,5 / 6 

Behälterhöhe inkl. Au
Tank height incl. inst

475 382 386 405 555 990 
fbau [mm] 

allation 
 

Behälterdurchmesser innen [mm] 
eter internal 

89 211 263 133   
Tank diam

Dichtungsw
Sealing material 

erkstoff 
VITON® oder EPDM 
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DBH-03-xx - Druckbehälter aus Edelstahl 
DBH-03-xx - Pressure tank made of stainless steel 

ör 
 

Zubeh
Accessories 

WXX 970810W

 

Füllstandssonde FSS-2 für DBH-01-02, DBH-
03-02/-05/-12 und DBH-04-02 

• Wechsler 

• Anschluss G 3/8 

• Länge: ca. 220 mm 

• Material: Edelstahl 

• Schaltpunkt bei 75 mm / 150 mm 

Level probe FSS-2 for DBH-01-02, DBH-
03-02/-05/-12 and DBH-04-02 

• Change-over contact 

• Connection G 3/8 

• Length: 220 mm 

• Material: stainless steel 

• Switch-point at 75 mm / 150 mm 

970810WWXX350 

 

FSS-2 für DBH-01-04 

• Anschluss G 3/8 

• Länge: ca. 390 mm 

• Material: Edelstahl 

SS-2 for DBH-01-04 and 

ver contact 

• Connection G 3/8 

• Length: 220 mm 

• Material: stainless steel 

Füllstandssonde 
DBH-03-20 

und Level probe F
DBH-03-20 

• Wechsler 

• Schaltpunkt bei 75 mm / 350 mm 

• Change-o

• Switch-point at 75 mm / 350 mm 
97A202KWFSKPLO 

Capacitive level probe for DBH-03 Füllstandssonde kapazitiv für DBH-03 
Anschluss G 1 Connection G 1 
Länge: variabel 
4 Schaltpunkt

 Length: variable 
4 switch-pe (einstellbar) 

Anzeige 0 –

 

oints (adjustable) 
Indication 100%  0 – 100% 

97DBHBE-VA 

 • Tricht

Befülleinheit mit Trich
ss G 3/8 

er und Kupp g a s Ed lstah

Filling unit with funnel 

nn io  3

nn nd oup  made of stainless 

ter 
• Anschlu

lun u e l 

• Co ect n G /8 

• Fu
steel 

el a  c ling

97500447 
Druckluftrührwerk für DBH-0 -02/-05/-12 3 Pneu atic tirring unit for DBH-03-02/-05/-m  s

12 
97500447S Druckluftrührwerk mit elektrischen Sensor für 

DBH-03-02/-05/-12 
Pneumatic stirring unit with electrical sensor 
for DBH-03-02/-05/-12 
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DBH-03-xx - Druckbehälter aus Edelstahl 
DBH-03-xx - Pressure tank made of stainless steel 

 
Zubehör 
Accessories 

979987 

 

Wandhalterung aus Alu für DBH-03-02 

• Höhe

A  luminium wall mount for DBH-03-02

 250 mm 

• Breite 200 

• Height 250 mm 

mm 

• Tiefe 

• Width 200 mm 

230 mm • Depth 230 mm 

979912 

 

Wandhalteru

• Höhe 25

• Breite 

ng aus Alu für DBH-03-05 

0 mm 

300 mm 

• Tiefe 330 mm 

A

• 

• 

• 

luminium wall mount for DBH-03-05 

Height 250 mm 

Width 300 mm 

Depth 330 mm 

979858 Wandhalterung aus Stahl, lackiert (RAL 6011) Steel wall mount, painted (RAL 6011) for 

 für DBH-03-12 

• Höhe 440 mm 

• Breite 400 mm 

• Tiefe 400 mm 

DBH-03-12 

• Height 440 mm 

• Width 400 mm 

• Depth 400 mm 

 

DBH-03-xx - Druckbehälter a
re tank made o

us Edelstahl 
DBH-03-xx - Pressu f stainless steel 
Zubehör 

ccessories A

979830 

 

Inlay für DBH-01-02, DBH-03-02 und -04-
02 

lay for DBH 1-02, DBH 3-02 and DBH-
4-02 

 DBH In -0 -0
0

9740430 Edelstahltrichter Funnel made of stainless steel 

9742273 Filter für Trichter ter for funnel Fil
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